W IvVEPIVE7E A

HUfJEHEAE — /oL —Iy1T —

QDU BMELIVRTUTPHBESBV LIFWEEFX U CGRICH DDA ESTTVET,

O COETFHAZICRUERTRESONEIF. REZREICEULLEIUVLCVEREE., BEKRFOBEPESZER
ARICBHLET DTeHDHD T,
KT sORNBZRLEELUCS AT, 2EOATHFTR) ICLEN > TLEEL,

O COEIFHAZETIE. ROKSFELBSZFERALTVET,

RLCHT DS REOEK
QT @HURLVEESBAIC. FERENECFEEEEESIBZTNOHINTERLTCVET,
A= OHURL\EESEIEAIC. FERABNG - BIEEESBZTNOHINE. FFYNIEBED

= = BENHLHIABTERLTVET,
—RIERICET 2522

OEIFIET. HTEFEUTELEE L TVERERVWT EERLTVET,
P ICWIN @7 CL\ERRhEVWEHBFAIITHTERLVANE. FFRRRAICBRLIRESNRLETD
BENDHIANBERLTVET,
OEIHBDOANB A (B4 DHER) ([CHH D EFEEEERLTVET,
Q@ ETEHBIDANBICHIBRN S R IBEDREERULTVET,

Wb @SHONSTH> THL EEBT EERLTVET,

DS

<HEL D>

:
OXRTDMELICIE, BIRZEHSIBEDNHDIITDT, HIFEFIDTERECKIDEIZHENILET,

O ELULIET. #1372 TBcHIC. HIMICHTRNHAZSZHFTHHF<EE L,

OXmDMETLICONTIE, BFEUTFHBAZC LIch > T EE L,

Ot THT#. EIEHASIIEERICHEL LS,

O TRME TUELE M. BmhEi>o TLDHHEEEL TLZEL,

<H@BLEDZIFE>
A= .

OR)L b, RIBPEHEROBREA M iR ICRTITEE LTI EEL,

OEUIFHIABDIRERED (T TLEEV. HmDBEE. MEZETIEIESHRELE T,

O7 L=R@EHEN. AT VUVALSDEREEMT DHESICIE. BRLIEE LTI EE L,

OEBDHEINDHHEERICEEREZEATIHEGF. REEEMULEVKLSICTIN. BMIT DI ZTECEE
LTLIEE L,

OHFDULEIFHEX [C LIV TLEE LY,

O T TERIE. ML RIFECHDHHEVHHER L TEELY,

Ot THICDOVSBENIREBRE. BRo TP IVEZHICFAZDIFIFZEICE 7 IV AMIEER TRIB LT IEEL,

Ot LI TRIFFEDRHEAT T v I ZiTIEL. FEESDEVDHERL T EE L,

D388_200602A



LR ES

[1] &&A-B-Ctzv ~

KEAXEF (B) GIEFEEGRMD 1 - - -

B (B) GIEFEELRMD - 1 - -

EREAE (5) - - : _

EIEAME () — - - 1

/

NMEEREE (Vv IL—)

FMrEfEER ()

V4

BUERRIS

? ﬁ
&
n
n

[1-1] MBX20+FAMAAERIL bELR (PW+SW) (4ith) i 8 8 8 8
[1-2] MBX20+FA M7 AL MELAR (PW+SW) (JOVX) Py 8 8 8 8

XAFARZBINV Y. FAMEBIF10/\V 5, KECIE12/\VF EEDET,

A

N

(2] #Ev b

FUOE () ///\6\ 1 _ _
FYbiE () /} - 1 -
B0 % 1 1 2
5IEFEAR /f - - ]
74 FiE \ ?} S| - - 1

D388_200602A



CEX AN

(2] #Ev b (D3F)

g8 ¥
FHEE (R) |FREHE () | mREEHE

% W

iR
=

i b =s 3 3 3
AEBERE (Vv YTL—) @ - - 4
AFEESE (B) &\’f\” - _ 4
[2-2] MBX20TZAMARBIN MeLR (PW-SW) (FOYZ) = = 6

(3] 1BERERmTE

X
sy
=
=
il
&

HEfEE

BISTv bk (Yva1vI0—)

/o

TR

BISTvh~ B

PREIESH R

n

[3-1] M8 207 &)L
[3-2] MB8AAAF v~ g
[3-3] M8x25 RERIL LR (PW+SW) (4ith)
[3-4] M8x25 /&ML rELX (PW+SW) (FOVX)
[3-5] ¢p4X16 FRRUYUYT (4ih)

[3-8] ¢p4x16 FRNRUVUVS (TJOVX)

[3-7] M12E~AEFY b~

[3-8] 7AH—RILE M12X 150

EfI54BAZ D388

EUREHEAZ UDO77

nj|n

g

| IrofiTRs

(4] HREBERITEE

=R

R
i
il
a3

EEIRHLERZIFER

9

D388_200602A



N
/

1. e~

FROB—-&YA+90sE

o .
\BIXEYY %H Im====I

70

0Sc

Hﬁo@ LS

:
-

ﬁﬁﬁm_ i “_mﬁww

il

RN

£

=
H
T

| :fna:

fetc

FEZEDRS

1-1

() ATERH1405EDTEZERLE T,

OHFEHERTY ., EtRDBSEEAZRIELTIEE L,

OXFH12EZRL.

1-2 WmEE0ES

D388_200602A

HROBE—-£YA+Q0E

\BIYEY ¥

7708 || LVS

fetz
()

RO

£

ﬁmﬂm_

300
(350)

() AERBH 1405501 EZRLET,

=
=)

(#MAD)

fetedri

O(IH 121 EZRU.




OEX AN

4 )
1-3 H129%R
x1-1 FREE x1-2 MEEE
KRG S@~H%E (mm) BIF~HE (mm)
218 | BOE feled+ g EFR 28 | EOE fele i@
32538 | 3,250 | 2,579 601 | PRETE T | =)
385S | 3,850 | 3,099 681 515W | 5,160 | 4,139 | 531 490
5108 | 5,100 | 4,139 891 635W | 6,360 | 5,199 | 601 560
570S | 5,700 | 4,669 961 755W | 7,560 | 6,239 | 681 640
630S | 6,300 | 5,189 1,041 1005W | 10,070 | 8,329 | 891 850
690S | 6,900 | 5,709 1,121 1125W [ 11,270] 9,389 | 961 920
750S | 7,500 | 6,239 1,191 1245W [ 12,470| 10,429 1,041 | 1,000
1365W | 13,670| 11,469 1,121 | 1,080
1485W | 14,870 | 12,529 1,191 | 1,150
1-4 H14%R
F1-3 HRZE x1-4 MEEE
IR _ ®EWX (mm) _ BIF~HE (mm) _
300S | 3,050 | 2,449 531 || FEE T e | =)
375S | 3,750 | 3,079 601 595W | 5960 | 4939 | 531 490
445S | 4,450 | 3,699 681 735W | 7,360 | 6,199 | 601 560
590S | 5,900 | 4,939 891 875W | 8,760 | 7,439 | 681 640
660S | 6,600 | 5,569 961 1165W [ 11,670 | 9,929 | 891 850
730S | 7,300 | 6,189 1,041 1305W | 13,070 11,189 | 961 920
800S | 8,000 | 6,809 1,121 1445W [ 14,470 12,429 1,041 | 1,000
870S | 8,700 | 7.439 1,191 1585W | 15,870 13,669 1,121 | 1,080
1725W [ 17,270 | 14,929 1,191 | 1,150
\_ J

D388_200602A



2. HEDIRFHEILT
p

~
FDRFE>RTE
/ (Bt
PO FEIEBITE %M [3-4] MBx257 AR ILN AR
(Bt VA AN AT w (PW+SW) (FOX)
ol 1 HIST vk
Aot T C1))
0
B ¢ [3-7]M1 2R/ EFvH
1 @\[‘\x
P
L A §< [3-21 M8H
et
P
[3-3] M8%x25 [3-1] M8%x207ARIL+
NARIVMELR
(PW-+SW) (i)

#IST vk ;

1 0—)

M12x150

ORMMEEICRTST v e, [3-1] B8KU [3-2] ZBEVWTEELTLEEL,
@ [3-8] Z. [3-7] ZHBVWCHEIZEICERELTLEE L,

O D TSIy NI, VvV ILU—BOHLOHEMNMI. REOLOHEHAAICEDLSICEELTL
ZEW,

@FYELFEFEERTHEEZE. [3-3] BKLU [34] ZBHBULTEEULTLEELY,
P HCPIN

OFFERIVIU— MIT2ICELEUE. ROBSICHDEBRNIFTUEZEEIT DI ENTEFRT . ORISR
Tl& BT ST v bOKFE - BEUBEZHIHIC, ROESTEET DL IICLTLREELY,

OREEDR. FREDHEAFADEEMRTHE. BREDEERTRALOESZHHED D, £TONIL M
BIST v FORADHMIBETHREET DL SICLTIEEL,

OiETSTy hDENY vV I U—EfIICE [3-3] Z. BEAICIF [3-4] ZERALTIEEL.

J

D388_200602A



CEX AN

3. #7357y hDIEEE
-

/ﬁ Q><>\‘):s/ / N 0\_)_\5’
Fif % o BT o
[ > \ < N
& <§§§§§> IR
e A éff§§§§>
AR Sy IBARES

i

H3-1 HFHAZEOES H3-2 MHREDES

OROKF - BEDIFH. BOZFOENEZENS T, HTS5T Y FOIBARERFT TEHAALTLEE L,

OER IV I U—bDETF. MEL EHIERDBIEUEICULTLEEL,

J

D388_200602A
—_ 7 —_



4. AADNET
p

\
4-1 S|EFIE - A FEQOEUT T
O THSDMETIF. BRIV IU— MIRRICEELIE. THE>TIREL, J
(1) FHAZEDES
O L RIEBDITEAKICIE. BIZEFIENGSH UHBTNTVET . ZDRdIERIICTESfELEEHD F Ao ’
(2) IEEDES
s () s () OEfEARE () BICSIEFESR. B
G EEA G (B) HME () FICHA MER. FEER
£8E. [2-1] BLY [2-2] #H5
WTENZNERLTLREEL.
- PHRAVE .
Ji OFFEREEER. YrIVIL—&
— DHDODEHSE. BEDBDOHE
RIS D & SICER L TL 22,
ikHZ?j; oI iknz;i; 4%%9 [2-2] ZEALTIEEL,
G A =ia . OEEE (CFEIAAIN S RIz & F (T,
MMeuEgeE rMEERESE N ARICEEMADET <EHRICTED T
(E@) I (v Av5—) :411 VWET, ROEIT - ZFEEGAN
- «;t% BALWBAIL. [8EEEROR%
[2-2] MBX20+33,11 o [2-1]MBX20 1571t o o 2z -
0) I, E%E‘R L/t L.*ll\o
FERILMEAR REfLAMELR | PEORRIR i
(PW+SW) (FOVZ) (PWHSW) (i)
> >
=S S
&> &
\ J

D388_200602A



OEX AN

-

4-2 FFDEG
w20
SAERESICSRERE | BT

X
XX

XX
XX

s Y | AL e
AEEEeE  ° AihERESE
A I0—) W b
[1-1]MBx20153l4¢ & (121 MBx20t5lft & o
AERIVMZLR AERIVMZLR '
(PW+SW) (FOVX) (PW-HSW) (4ith)
P
SN S
%%’&\Q?‘ &
4-3 HDOXEE & FRRIIBEDIERDORT T
e [3-4] MBX25A/ILMEL R
[3-3] M8x257 ERILMZAR J(PW-I—SW) 5av2)
(PWHSW) (&)
& A T PRI

$

N
>
& &
\>E737WF
‘%f@-
%{%@2

[3-3] M8x25 EMILMMELR
(PW+SW) (&4t)

\BISTvh

&
AR [34IMBXe5AERINELR
(PWHSW) (F0V3)

>
a\
X“M i > [3-6] 94X 16FRUUYY
Cd 1] rrgEnige (F0VX)

BISroh /| OLES™ 1351 04x16FRKUUY Y
=5 (&)

OAEMmIF. BOY A XICKko>T2(k
Pl E%&EE T 2 RICIE o TVE T,
R LR GG ER T DHEREFT
SEFIBICRE->THELIULTLEEL,

OFTEARE & EREARE, FlelERARE
Bt%. AMAhEEEEE [1-1] BKU
[1-2] ZBBVLWTCEELTLEEL,

PRAUM .

OKMERERE. Yv1VIL—&
DHDOHEHANE, BEDEHDHE
HRERIICTIED KD ICEE LT EELY,

O FEREEDBEN Y vV T —
sflcE. [1-1] =, BeflcE
[1-2] ZERALTLEEL,

DIRBEELTWLWetZ [3-3] B8KU
[3-4] ZIFFL. BTISTv b H—
ERDOHULTLEEL,

@FETS v FORBICHKBEIEDEEEE
ARTLEE LY,

OZEBENRTI I v MIEAH. FIE
KEDEETERUSETICHBDMET
[3-3] B&KU [34] #5BVTEE
[CEEULTLIEELY.

@H5HUHIETST v MIEAALTS
VWEFREES Lz, HTERICH L
17T, HTE & BRI [CER—ADZELY
TWEWT EZTERR%E. [3-B] B8KU
[3-6] ZHBVWTCHREIEDERZETE
LTLIEEL,

PRIUM .

OISy hDBAY YAV ITL—
BflIck, [3-3] BKU [3-B] Z.
FefliciF [3-4] KLU [3-6]
ZEALTLIEEL,

OESC FREMEN S L FAMICE
10mmiZEg 2 EDEIRET T,

J

J

D388_200602A



4. (D3F)
(" _ ™
4-4 BTtHEERAFDEE
Xk (BTh) B
e DAk ERTTHE, AMRERSEE. [1-1]
A B&LU [1-2] ZHBVWTEELTL
DAPAXIX Ptk
' T OAEERSER. YAV IL—B
DEOHEHAE. BEOEHDOHE
Atk X7 HARICED LS ICEELTLEEL,
R ampy [, | OFEEERROEHY vV IL—
LACPI~EQ i 0 eEciE [1-1] =, 2RI
AFERESEE Kppgeen ' [1-2] ZEALTREL,
va0—) B (Be) ﬁ\« g L )
[1-1]MBX20+224d & [1-2]MBX20+EAf & < i[:]
REILNELR ABRUMELR A
(PW+SW) (FOvX) (PW-HSW) (4ith)
S >
- Y,
B. ZBUBES(J DB
4 ™
T 0‘3"%/ _ T 0\_»5/
ot %[ S S &
[} > P < N
& \ > X
_ EUBST o
> BB | i~

IBARAERR IBARAELR

RITAE

Rt
s
> % >
=l

W M a
®5-1 RRZOLSE ®5-2 WREDES
O USRI ZFIEAZEIE U TSt UTCIRRBDMIE. HRUPIREREZC e E > TIRRDMIEICH OB TER
LTLEELY,

OF IR ZE L fcARMUEICH OB TERT DZE UERIF(E. SRS KURRITARCEEL TVSEUED
EICHHOETERULTLLEE L,

- J

D388_200602A

-10-



CEX AN

6. 8Ty FORELE
p

AHET S~ SHAOREINOL )7 2RI T
(RAEODEHE S UHRER) DHRFT, BRBORRECHDYE
THEELTREL,

OAFHEAEF DR D K OEEREIERC

BREVWCTWD RS A RR by /{—%ZM6
TFENEFRAERILS X20T+FHMSNARIL MELRZET
(EEf) MBX20

> |
C 4 LT. tTERELE., BER—RIL
) RCEELTL &L,

7 B0

PHRAVN

/ Q@ ASARANYI\—[CLDEYFEL
N BUREBER. A—FE2TDRASA
RAMYIN—ZZBLTLEE L,

OfEH D I ENTERERLE y FEESY
ARXCKDTRB-1DKIICEDET,

ASARZARY /(=

*6-1

(=1

EvF
EEh | KER
H120#%5 | 300 | 285
H140B5 | 350 | 335

N J

D388_200602A

-11-



7. ERfEIpsLEE B DR
4 )
eI SIEFIE  FMbR
5 \
BE g O 0 O J:<|
= = =
o ’ (IR c
e EERSIEEIEE S
. 3
—J.50 It
70 Lo L1 70
208
H6-1 HRiE0Ba
eI HANE  BIEFE eI
TN \ /
ool r\"_\ _l_l
B T T T a
©
g:j ] IR

—

Y
—
330

70 Le . L

‘ L1 ‘ 70
215

H6-2 MmEE0ES

_ /_/_\_/
EERSLEE R e )
BLHiE ] /ﬁ\q/

50 ‘
PIBEEAM BITAEE ERIRAILRIER ol

G.L.

=

@[ e

EERGLEEHITEE EERLLER(IEE
OEEFLERITEEZ, IBAHFTERB IUROTECEDIVNT, BRUTLLEEL,

N\

@IEDAH ERB RURIBIFEDIESTY . REOTBICHHE THERLHITEREDEILIEZ#RE. €0
fIBICHDOEIBAALTLIEE L,

- J

D388_200602A

-12-



OEX AN

7. (DDF)
4 )
£6-1 H12HBLIEZ T EEBAHTIER
. ~ &E~E (mm)

1251 AEESE = T
325S SEANAB 3,250 | &5 IFEERA
385S SEREAAC 3,850 | &fElp5IEZIFEERA
510S SEAIRA HEEAFA 5,100 | 2,450 | 2510

ERgx | 570S TEANAA HIEREAAB 5700 | 2,450 | 3,110
630S SEBEAAB +EREAAB 6,300 | 3,050 | 3,110
690S SEEEAAAB +EREAAC 6,900 | 3,050 | 3,710
7508 SEBBANAC HEREAAC 7500 | 3650 | 3,710
515W BEAMEAX2 (ER) 5,160 2510 —
635W EEAABX2 () 6,360 | 3,110 —
755W EEAACX2 () 7560 | 3,710 —

mRIE | 1005W | EEAFAX2 () +HiEEAFAX2 (£4) | 10070 | 2450 | 2,515
1126W | EEAFAX2 (BG) HEEAHBx2 (E8) | 11,270 | 2450 | 3,115
1245W | EEARFBX2 (Ef) HEFEAFBX2 (EA) 12,470 | 3,050 3,115
1365W | @EAABx2 (£4G) +HEEAACx2 (B4) | 13670 | 3,050 | 3,715
1485W | EEAACx2 (Bh) HEEAKCXx2 (B4) | 14870 | 3650 | 3,715

£6-2 H14EERHIESITEEBAHTIER
) ~ &E~E (mm)

1251 AEESE = T -
300S BEAR{FA 3,050 | EERFIERITEERE
375S SEANAB 3,750 | &5 IS ERA
4458 BEA{RC 4,450 | gARSIERITEEARR

Jr— 590S SETBAAA HEREAAA 5900 | 2,850 | 2,910
< | 6608 SETBANAA HIEREAAB 6,600 | 2,850 | 3,610
7308 SEBEAAB + B AAB 7,300 | 3550 | 3,610
800S TEAAB -+ EEARC 8,000 | 3550 | 4,310
870S SEBBANAC HIEEAAC 8700 | 4250 | 4,310
595W BEAMEAX2 (ER) 5,960 2,910 —
735W EEAABX2 () 7,360 | 3610 —
875W EEAAC X2 (A) 8,760 | 4,310 —
— 1165W | EEAMFAX2 () +E@aFAx2 (£46) | 11,670 | 2,850 | 2,915
HE 11306W | s@EAFAX2 (BH) HEEARBx2 (A) 13,070 | 2,850 3.615
1445W | EEAFBx2 (BG) HE@EAHBx2 (EH) | 14470 | 3550 | 3,615
1585W | @EAABx2 (Bh) +HEEAACx2 (B4) | 156870 | 3550 | 4,315
1725W | EEAACx2 (Bh) HEEAACx2 (BA) | 17,270 | 4250 | 4,315
\_ J

_']3_

D388_200602A



8. M DFEEFDEE
p

OFEHFFOERE(C(F. ¢SDEERUI. BRUB-4ARTYUVAUNY by URNyFT—DBUETT,
OEBFOEEZITESRIF. KEICEE LB IEFIES KU MEZESA L TH STV, BFEBERIC. B
EAFCEMI TS0,

8-1 SIEFEORE
(1) BUEBIIBEOZEE

D& LERILY—%. MBX 15+
RERIL MEAZERTL. FHED S
LR <DEUIRETEER—K)L FTH

/ ELTLEEL,

BUEBIRILSY —

TFIUIANERILNELAR
MB6X15

| L),
N VY

N\ J

D388_200602A

-14-



CEX AN

-

(2) HEfRARDEE

FefHBR
*F—TJ5J

G\

MAX4A5H SR :

(BEY—F2)
J

A

M8X115F~NI\rJ

M8X45F NI\RY

SIEFE

¥ /@/M5><1 2hSRNRY

=

a
=S

*F—TJ5J
BY—F70)

Va3 3ISIS)
7

MAX1209SI\xY

50 Oo

ARiEHIEE

OFEBENFEDOME X 12 hSRANRI Z(E
FLTLREEL,.

@ELIN—EEMAX 12005\ J, B
KUOMAXABYSINRIZIETFLT,
BAHLTLEEL,

QfEHNF B Z—ERD S LIcIKEET. M8
XT1T15FNINWRYI, BLUMB X457
NIZNRYZEFFUT. 5|EFEXMO D
<hRULREE. B—DRITHEETE
LTLIEELY,

@Pp5DEBE RV CREREHEEZIED
TWBHURY hZFTFL. KittZEO >
<biRULREE. ATVUVRB-4UNY ~
ZEO>TCHEBRELTLEELY,

ORI EZTDIREN SER UIC L.
MEX 12 hSRINRITEELTLE
ral A%

®fUN—EEY—FJBICERL.
M4 X 12005 IZ\RI. BELUM4A X
459 SIZ\RIBEBHBEVWTCEELTL
a1 AN

P I Cl .

Ot L N\ —HEAICEEDLUEEBD
N—FVIHHDET . BFTDIER
[CIE. SRBFEBDEENSRTEE
N—FVIDLEICEO>TVDHD
Hafl BEY—F2ID EHEICED
TR BDHERICIED K S ICES
(FTLIEELN,
BOKRUEEBOV—FVIUBED.
WFLHICEDMIETEELTLE
[y A

J

-15-

D388_200602A



RELIATU (St

8. (DJF)
4 )
82 fiA REQZE

(1) FBUERHIBDERE

OFELERILY —7%. MBX 15+F1f¢

. . fitrs T RERILNELRERFFL, XitED >
ALEmVS = % < DEULRETHER—RIL N
BULTERLTLEEL,

TEIERERIVMELR
MBx15

AR AR TR, )
! i
(0 N W
; ;

(2) RZIFERDEE

VORI AT ®§’E§lj—gB®M5X 12 FEZ/J\;?\:J‘EH:
0 -y
R O FLTR

;\<§\ ;>/ @RBIIBE—EMOH LILRET. M8
. AT XT15FNN\RY, BLUMBx45F
SO NNRYZRFL. BEFERBO >
. <DRLEE, A—DRITEERE

LTL IR,

®@p5DER RUIIZFERALT. EAREEH
EEEIEHTVNDURY REIETFU.
KO >< hiRLIEE. ATV R
B-4UNyw NCTBERBRTELTLIEEL,

OB ETORED SEEUIC LIk,
MEX 12 RS RINRITREAELTLE
=0,
N Lo
Al A BlEF
=t =]
AR Ea ( I
L
» M8x1 153 ~NINRY
~
M8X45F NI\NRY
g Y,
mBio—
= = JZ7612702

200602A__1006

HERSEI0KHEEERAL VIS, -— ] 6 —_



	1. 施工寸法図
	1-1　片開きの場合
	1-2　両開きの場合
	1-3　H12寸法表
	1-4　H14寸法表.

	2. 柱の仮組立て
	3. 柱ブラケットの埋設
	4. 本体の施工
	4-1　引き手框・ガイド框の取付け
	4-2　本体の連結
	4-3　柱の本固定と隙間埋め横桟の取付け
	4-4　吊元柱と本体の固定.

	5. 落し棒受けの埋設
	6. 格子ピッチの調整方法
	7. 転倒防止金具の取付け
	8. 両開き時の錠勝手の変更
	8-1　引き手框の変更
	8-2　ガイド框の変更


